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Stølsmyr 24, Boks 2030,   
N-5504 Haugesund
Tlf. 52 70 39 40 (alle avdelinger)
E-post: skanfil@skanfil.no 
 
Sarpsborg: Skjebergveien 53
E-post: sarpsborg@skanfil.no 
 
Bergen: Nipedalen 37, Laksevåg 
E-post: bergen@skanfil.no 
 
Oslo: Brynsveien 12
E-post: oslo@skanfil.no
 

DnB, Haugesund: 5337.05.39800 
IBAN:   NO21 5337 0539 800
SWIFT:  DNBANOKK 

Danmark (DnB Bank): 5290 9010314000
Sverige (DnB Bank): 5668-0069 
Tyskland (DnB Bank): 70380004 
   BLZ 202 201 00 
 
 
Internett: www.skanfil.no 
 
 
Tilbudene gjelder denne og neste måned, 
eller så langt lageret rekker.  
Forbehold om trykkfeil. 

Åpningstider butikk:

Haugesund: Man – fre: 08.00 - 15.30
  Lør:  Stengt 
Oslo: Man – fre: 09.00 - 16.00
  Lør:  Stengt
Sarpsborg: Man – fre: 08.00 - 15.30
  Lør:  Stengt 
Bergen: Man - fre: 10.00 - 17.00 
  Lør:  Stengt

Skanfil Nytt sendes:

•  Medlemmer
•  Andre kunder, med kjøp de siste  
    måneder.

Nye kataloger
Best.nr:

4013 Stanley Gibbons England Concise 2022 750,-
4009 Michel Tyskland, 2022/2023. 990,-
4309 
 

Michel Middelhavsland (bind 9), 
2022/2023. Inneholder: Gibraltar, 
Malta, Tyrkia, Tyrkisk Kypros, Kypros. 740,-

4310 
 

Michel Skandinavia (bind 10), 
2022/2023. Inneholder: Danmark, 
Island, Norge, Sverige 740,-

Er du medlem i Skanfils bonusklubb? Du kan velge 
mellom flere medlemsavdelinger, inkludert «Kontingent-
medlemsskap». Sistnevnte innebærer at du uten å 
følge opp Månedens Tilbud hver måned, betaler en  
kontingent på 290 kr pr. år og derved opp-
når alle medlemsfordelene. Det skal ikke handles 
mye før dette lønner seg, og du får en bonus- 
sjekk i begynnelsen av nyåret, som du kan bruke 
til å bestille dine gratisvarer. Studer alle medlems- 
fordelene i midten av Skanfil Nytt og meld deg inn  
snarest, hvis du ikke allerede er medlem.

Med vennlig hilsen

Det lønner seg å være 
Skanfil-medlem!
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MÅNEDENS TILBUD

Avbestillingsfrist Månedens Tilbud:

Er du medlem, får du automatisk tilsendt 
Månedens Tilbud i din(e) avdeling(er) 

(Se medlemskortet eller adresse-etiketten)

19.08.22

I stedet for, eller i tillegg til Månedens Tilbud i din(e) avdeling(er), kan du bestille ett eller flere 
av de andre tilbudene, alle med 10% medlemsbonus! Ved bestilling/avbestilling kan du bruke 
kupongen i midten av bladet. Husk å skrive på medlems/kundenummer og navn. Eventuelt kan 
du ringe, sende en fax, eller e-mail. Ved å registrere deg på våre internettsider, kan du avbestille 
og bestille også der.  

A Årets frimerke 2021
Best.nr.: A0822

Årets frimerke 2021 ble stemt fram tidligere i år, og vinneren ble NK 2064, miniarket 
utgitt i forbindelse med 200-års jubileet til Norges flagg, med 25,2% av stemmene.
I samarbeid med Posten og Filatelistforbundet har vi laget en ny folder med miniarket 
på forsiden stemplet 07.06.22. I tillegg innsatt et spesielt minneark, og signert  
frimerkekunstner Camilla Kvien Jensen.  
Opplag kun 350 stk.

225,-
For eldre utgaver, se side 18 og www.skanfil.no!
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MÅNEDENS TILBUD

Færøyene
8 forskjellige postfriske frimerkehefter 1993-97. Følgende AFA  

nummer: 240-41, 254-55, 262-63, 275-76, 281-82, 290-91, 300-01 og 307-08. 
Pålydende DKK 287,- (NOK ca. 400,-). VELDIG GUNSTIG PRIS!

C

225,-

B

250,-

Lux stempler
3 miniark med vakre stempler Nesbyen. NK 1366-73 Bilder fra hverdagen 
(stemplet 31.12.99), NK 1475-80/BL 22 Norges Forballforbund (stemplet 

1. dag) og NK 1506-08/BL 23 Kong Olav 100 år (stemplet 1. dag).

Best.nr.: B0822  

Best.nr.: C0822  
Kat.pris: AFA 580,-



SKANFIL NYTT AUGUST 2022    .....   10% MEDLEMSBONUS PÅ ALLE VARER!   .....     5

MÅNEDENS TILBUD

RomfartE
500 forskjellige spennende og fascinerende frimerker med romfarts-

motiver. Normalpris 240,-.

170,-

Island
7 forskjellige pent stemplede miniark i perioden 1938 til 1988. Følgende 

AFA nummer: 199-201, 357A-59A, 589, 615, 659, 671 og 692.

225,-

D

Best.nr.: E0822    

Best.nr.: D0822  
Kat.pris: AFA 500,-
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MÅNEDENS TILBUD

M Prince William 40 år

Best.nr.: M0822 

195,-

Hans kongelige høyhet hertugen av Cambridge vokste opp på åtti- og nittitallet, 
og har utviklet seg fra en populær ung prins til et seniormedlem i kongefamilien. Han er også en 

hengiven ektemann til Hennes Kongelige Høyhet 
Hertuginnen av Cambridge og en kjærlig far til 
deres tre små barn.  
The Royal Mint har utgitt denne 5 pound mynten 
for å hedre hans 40 års dag. Kvalitet: B.U.  
Metall: Kopper/Nikkel. 
Mynten leveres i bilisterpakning. 

Seddel fra Ukraina
200 Hryven utgitt i 2021, i forbindelse med 30-års jubileet for Ukrainas 

uavhenighet. Leveres i usirkulert 
kvalitet.

265,-

Best.nr.: S0822  

S
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Magnus CarlsenN
To miniark fra São Tomé og Príncipe, utgitt i 2021. Det første med 4 
merker, viser Magnus Carlsen i ulik alder og situasjoner. Det andre med 

ett merke, viser han sammen med sjakkbrikker, og sjakk- 
parti mellom Carlsen og Anand under VM i 2013 som side-

motiv. Alle frimerkene er 
gullfargede. Postfrisk.

MÅNEDENS TILBUD

Best.nr.: N0822  

180,-

Kontingentmedlemsskap
Hvis du ønsker å være medlem av Skanfils Bonusklubb uten å måtte passe på evt. månedlige 
avbestillinger, kan du bli medlem av avd. K. Vi sender deg faktura på 290 kr som dekker ett  
kalenderårs medlemsskap. Du får tilsendt Skanfil Nytt, Priskatalog, og har alle medlemsfordeler!

K

Gjennomhullet 
hefte

Godt nytt årtusen 1999/2000. “Folkeheftet” 
med 2 merker (NK 1380-81). Hvert merke 
gjennomhullet “2000”. SK-pris for “normalt” 
hefte 100,-. Kun et lite antall finnes med gjen-
nomhulling.

Ekstrem lavpris  
for medlemmer

Kun 29,-

KUN FOR MEDLEMMEREksklusivt Skanfil-tilbud
Best.nr.: X0822
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

480,-

3 skilling Oscar
Best.nr.: 2924
3 skilling Oscar 1857. Stemplet.

Kat.nr: 
NK 3 
Kat.pris:
SK 650,-

24 skilling 
Våpen 1863
NK 10. 24 skilling brun våpenutgave 
1863/66. Stemplet.  
   
  
     
 

Best.nr: 3640   
God kvalitet. (SK 950,-) 675,-
Best.nr: 3640 F   
M/småfeil. (SK 460,-) 190,-

8 skilling Oscar
NK 5. 8 skilling Oscar 1856. Stemplet.  
   
 
 
 
  
     
 

Best.nr: 3799   
God kvalitet. (SK 360,-) 245,-
Best.nr: 3799 F   
M/småfeil. (SK 180,-) 125,-

3 skilling  
posthorn
Best.nr.: 8897
3 skilling posthorn 1872/75. Stemplet.

69,-
Kat.nr: 
NK 18bX 
Kat.pris:
SK 100,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

3 øre 20 mm
Best.nr.: 3186
3 øre oransje 20 mm 1886/93. Stemplet. 

330,-
Kat.nr:
NK 51 I
Kat.pris:
SK 460,-

1 øre 20 mm
Best.nr.: 5586
1 øre brungrå 20 mm. Teknisk feilfritt 
merke, men med del av to stempler. 

39,-
Kat.nr:
NK 49 II
Kat.pris:
SK 100,-

Kroneprovisorie
NK 85 I. 1 kr 1905. Lys grønt overtrykk. 
Stemplet. 
 
 
 
  
     
 

Best.nr: 5316 R   
Rundstemplet (SK 450,-) 360,-
Best.nr: 5316 P   
Pakkestemplet (SK 325,-) 260,-

20 øre skravert
Best.nr.: 5527
20 øre skravert posthorn 1878, stemplet.

82,-
Kat.nr:
NK 27
Kat.pris:
SK 110,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Nordkapp I
NK 182. 20 + 25 øre lillarosa, postfrisk. 

 

 

 
  
     
 

Best.nr: 3707   
Enkeltmerke (SK 450,-) 350,-
Best.nr: 3707-4   
4-blokk (SK 1800,-) 1290,-

Nordkapp I
Best.nr.: 2773
20 + 25 øre lillarosa Nordkapp I 1930, 
stemplet. 

290,-
Kat.nr:
NK 182
Kat.pris:
SK 450,-

Holberg
Best.nr.: 5587
20 øre Holberg 1934. Postfrisk.

290,-
Kat.nr:
NK 191
Kat.pris:
SK 400,-

Universitet
Best.nr.: 2357
Universitet 1941. Postfrisk.

350,-
Kat.nr: 
NK 260 
Kat.pris:
SK 450,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

35 ø Haakon pl. II
Best.nr.: 2992
35 øre rødbrun Haakon, plate II. Postfrisk. 
Garantistempel Finn Aune. Uvanlig merke! 
4-blokk kan leveres (4 x prisen).

950,-
Kat.nr:
NK 432 II
Kat.pris:
SK 1300,-

V-merker
Best.nr.: 3625
28 postfriske V-merker 
med og uten vannmerke. 
Med vannmerke:  
NK 261, 264-67, 268a, b, 
269-71 og 273.  
Uten vannmerke:  
NK 274-77, 279-83 og 
285-92.  
Spar ca. 54%!

Kat.pris: 
SK 840,- 390,-

Norwex 55
Best.nr.: 2433
Komplett serie Norwex 55, postfrisk.

220,-
Kat.nr: 
NK 428-30 
Kat.pris:
SK 330,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Papirtyper
Best.nr.: 3968
10 kr Harald. 3 postfriske merker med 
ulike papirtyper, oppsatt i rekkefølge.

110,-
Kat.nr:
NK 1180 Ix,  
Iy1, Iy2
Kat.pris: 
SK 180,-

Papirtyper
Best.nr.: 5059
7,50 kr Hylestad. Begge papirtyper,  
postfrisk. NK 766x, y. Oppsatt i rekkefølge.

68,-Kat.pris: 
SK 102,-

Papirtyper
Best.nr.: 7489
NK 630 x1, x2, y og z. Træna. Komplett 
sett papirtyper, postfrisk. Oppsatt i  
rekkefølge.

130,-
 
Kat.pris: 
SK 185,-

Gul fosfor
Best.nr.: B0319
1,25 kr og 1,80 kr Europa 1977. 
Postfriske par med gul fosfor. 

Kat.nr: 
NK 790x2BB, 
791x2BB 
Kat.pris:
SK 620,-

390,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Årgang 1969
NK 617-40. Komplett på hovednummer. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 1969 P   
Postfrisk. (SK 375,-) KUN 280,-
Best.nr: 1969 S   
Stemplet. (SK 113,-) KUN 84,-

Årgang 1970
NK 641-65. Komplett på hovednummer. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 1970 P   
Postfrisk. (SK 253,-) KUN 190,-
Best.nr: 1970 S   
Stemplet. (SK 168,-) KUN 125,-

Årgang 1971
NK 666-79. Komplett på hovednummer. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 1971 P   
Postfrisk. (SK 98,-) KUN 74,-
Best.nr: 1971 S   
Stemplet. (SK 74,-) KUN 55,-

Årgang 1972
NK 680-702. Komplett på hovednummer. 
 
  
 
 
  
     
 

Best.nr: 1972 P   
Postfrisk. (SK 229,-) KUN 172,-
Best.nr: 1972 S   
Stemplet. (SK 209,-) KUN 156,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Lux stempler
Best.nr.: 5573
10 forskjellige merker utgitt i 2009, alle 
lux stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1708/1720 250,-

Lux stempler
Best.nr.: 5574
8 forskjellige merker utgitt i 2009, alle lux 
stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1721/1740 250,-

Lux stempler
Best.nr.: 5575
9 forskjellige merker utgitt i 2010, alle lux 
stemplet Nesbyen, noen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1742/1754 290,-

Lux stempler
Best.nr.: 5576
10 forskjellige merker utgitt i 2010, alle 
lux stemplet Nesbyen, stort sett 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1759/1772 300,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Lux stempler
Best.nr.: 5577
9 forskjellige merker utgitt i 2011, alle lux 
stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1779/1790 250,-

Lux stempler
Best.nr.: 5578
9 forskjellige merker utgitt i 2011, alle lux 
stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1791/1804 250,-

Lux stempler
Best.nr.: 5579
10 forskjellige merker utgitt i 2012, alle 
lux stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1805/1820 280,-

Lux stempler
Best.nr.: 5580
9 forskjellige merker utgitt i 2012, alle lux 
stemplet Nesbyen 1. dag.

 
Kat.nr:
NK 1821/1834 230,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Skip
Best.nr.: 8339
25 øre Skipsmotiver 1960 i postfrisk 
helark à 50 merker.

220,-
Kat.nr:
NK 486 
Kat.pris: 
SK 400,-

Kloster
Best.nr.: 8293
45 øre Kloster 1959 i postfrisk helark  
à 100 merker.

250,-
Kat.nr:
NK 474 
Kat.pris: 
SK 500,-

FN 25 år 
Best.nr.: 8556
Komplett serie FN 25 år 1970 i postfriske 
helark à 50 merker.

390,-
Kat.nr:
NK 658-59 
Kat.pris: 
SK 1200,-

Europa IV
Best.nr.: 8340
90 øre Europamerke fra 1964 i postfrisk 
helark à 50 merker.

595,-
Kat.nr:
NK 557 
Kat.pris: 
SK 1100,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Bypost
Best.nr.: 3648
Ålesund. Serie 3, 5 og 7 øre. Postfrisk. 
Tidligere tilbudspris kr 35,-.

Kat.nr:
6-8 
Kat.pris: 
75,-

Bypost 
Trondhjem
Best.nr.: 3500
Trondhjem nr. 48. 4 øre karmin 1901. 
Postfrisk. Tidligere tilbudspris kr 59,-.

Kat.pris: 
100,-

÷28%

25,-
Nå kun

39,-
Nå kun

÷33%

Bypost 
Trondhjem
Best.nr.: 2102
Trondhjem 1904-13. 2 øre gul, plate I. 
Postfrisk. Tidligere tilbudspris kr 275,-.

Kat.nr:
51 Ia
Kat.pris: 
500,-

Bypost 
Trondhjem
Best.nr.: 3499
Trondhjem nr. 18 U, 19 U og 22 U. 
Utagget. Nr. 18 og 22 ubrukt uten lim 
(standard), nr. 19 postfrisk. Tidligere 
tilbudspris kr 125,-.

Kat.pris: 
225,- 85,-

Nå kun

195,-
Nå kun

÷32% ÷29%
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Årets frimerke
Hvert år siden 2004 har vi i samarbeid med Posten og Norsk Filatelistforbund arrangert 
avstemming over fjorårets vakreste frimerke. Dette frimerket er presentert i en folder 
som også inneholder et spesielt minneark og er signert respektive frimerkekunstnere.  

Best.nr: Pris:

A0705  2004 150,-
A1006  2005 150,-
A1207 2006 150,-
A1008 2007 150,-
A1009 2008 150,-
A1010 2009 150,-
2307 2010 150,-
A0812 2011 150,-
A0713 2012 150,-
A1014 2013 150,-
A0815 2014 150,-
A1016 2015 150,-
A0817 2016 175,-
A0818 2017 175,-
A0719 2018 175,-
A0820 2019 195,-
A0821 2020 195,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U DG O D E  S K A N F I LT I L B U D

“Feltpostinspektøren”
Best.nr.: L0517
Boka “Feltpostinspektøren”, skrevet av Arne Eriksen og utgitt av Kapabel forlag. 204 sider,  
innbundet.  

Vi siterer fra omtalen: “I dag fyk elektroniske meldingar 
verda over på sekundet, men då Tyskland i april 1940 
okkuperte Noreg var det nødvendig å oppretta provisoriske 
postruter for å få posten fram i dei ikkje-okkuperte områda 
på Vestlandet, Austlandet og i Nord-Noreg.
Voss vart sentrum for feltposttenesta på Vestlandet og frå 
10. april til 2. mai 1940 var det feltpostinspektør Harry Olaf 
Berg og ei lita gruppe lokale postfolk som såg til at posten 
kom fram sjølv under ekstremt vanskeleg tilhøve.
Arne Eriksen fortel ei krigs-historisk soge som berre dei 
færraste er kjende med.” 
Tidligere tilbudspris kr 349,-.

Send meg eit brev frå Hardanger
Best.nr.: L0217
Boka “Send meg eit brev frå Hardanger”, skrevet av Arne Eriksen og utgitt av Kapabel forlag.  
200 sider, innbundet.  

Vi siterer fra omtalen: “Trur du at denne boka handlar 
om poststader og postruter – eller frimerke og stem-
pel? Å ja då – det gjer ho, men Arne Eriksen argumen-
terer for at dei posthistoriske spørsmåla går djupare 
enn som så. [...] Dette er og historia om kva som skjer 
når ein godt vaksen frimerkesamlar tilfeldig snublar 
over ei øskje med gamle fuktskada brev. [...] Arne 
Eriksen tek oss med på ei vandring gjennom det klas-
siske postlandskapet i Hardanger. Dette er ei bok for 
spesialistar på levd liv, lokalhistorie, samferdsle, brev 
og post, Hardanger og Noreg. Altså ei bok for alle.” 
Tidligere tilbudspris kr 389,-.

259,-
Nå kun

289,-
Nå kun

÷25%

÷25%
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Spesialkonvolutter
Best.nr.: A0121
Fra vårt rikholdige lager har vi pakket opp pakker med hele 50 spesialkonvolutter,  

utgitt til ulike begiven-
heter de siste 50 
årene. Mange med 
spesialstempler. Flest 
brev fra 1990- og 
tidlige 2000-tallet. 
Innholdet vil variere 
fra pakke til pakke, og 
et par  
dubletter kan nok fore-
komme. Selges til kun 
5 kr. pr. stk! 

250,-

Nordia 2019
Best.nr.: 5108
Den nordiske frimerkeutstillingen Nordia 2019 ble arrangert i Sarpsborg i slutten av 
august. Under utstillingen brukte Posten Norge 5 ulike stempler, på spesialkonvolutter 
frankert med miniarket med NK 2000. Miniarket ble gitt ut i forbindelse med utstill-
ingen. Vi tilbyr nå komplett sett med disse konvoluttene til samme pris som på utstill-
ingen! 

285,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Danmark
Best.nr.: 5588
Eske med 1000 gram løse/vaskede merker, 
utplukket fra innstikksbøker, posearkiv etc.  
Ca. 20.000 merker? Kun få pakker tilgjengelig.

900,-

Julemerker
Best.nr.: 5589
Eske med 200 gram løse/vaskede julemerker/
merkater. Pakket i Danmark, så det ser ut til å 
være mest danske merker, men også noe fra 
andre skandinaviske land. Begrenset lager.

300,-

160,-

Danmark
Best.nr.: 5495
Gebyrmerke nr. 2 og 3, 1926/30. 
Postfrisk. 

Kat.nr: 
AFA G 2-3
Kat.pris: 
AFA 360,-

105,-

Danmark
Best.nr.: 2542
7 øre gulgrønn portomerke 1926. 
Postfrisk. Tidligere tilbudspris kr 140,-.

Kat.nr: 
Porto 17
Kat.pris: 
AFA 320,-

÷25%

Nå kun
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

475,-

Dansk Vestindia
Best.nr.: 5590
10/50 c. Provisorie 1895. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 15
Kat.pris: 
AFA 750,-

275,-

Dansk Vestindia
Best.nr.: 5591
Komplett serie Chr. X 1915-16. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 44-51
Kat.pris: 
AFA 600,-

Grønland
Best.nr.: C1021
Pakke med 100 forskjellige frimerker. Normalt 
forekommende kvalitet, men de fleste er pent 
stemplet eller postfriske. Normal pakkepris kr 
275,-. Høy katalogverdi. På toppen legger vi 
også to miniark, AFA 502 (postfrisk) og 514 
(stemplet), katalogpris AFA 80,-.

190,-

Grønland
Best.nr.: 2746
Motiv/temamappe “Grønland 1000 år”, 
med 13 ulike merker utgitt 1981/1985. 
Postfrisk. Tidligere tilbudspris kr 60,-.

÷40%

36,-
Nå kun
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Færøyene
Årgang 1980. AFA 42-52 komplett. 
 
 
     
 

Best.nr: 5028 P   
Postfrisk. (AFA 39,-) 14,-
Best.nr: 5028 S   
Stemplet. (AFA 39,-) 14,-
Best.nr: 5028 FDC   
FDC. (AFA 55,-) 14,-
Best.nr: 5028 FDC 4   
4-blokk FDC. (AFA 180,-) 45,-

Færøyene
Årgang 1981. AFA 53-63 komplett. 
 
 
     
 

Best.nr: 5029 P   
Postfrisk. (AFA 55,-) 19,-
Best.nr: 5029 S   
Stemplet. (AFA 40,-) 14,-
Best.nr: 5029 FDC   
FDC. (AFA 55,-) 14,-
Best.nr: 5029 FDC 4   
4-blokk FDC. (AFA 195,-) 49,-

Færøyene
Årgang 1982. AFA 64-72 komplett. 
 
 
     
 

Best.nr: 5030 P   
Postfrisk. (AFA 56,-) 19,-
Best.nr: 5030 S   
Stemplet. (AFA 53,-) 18,-
Best.nr: 5030 FDC   
FDC. (AFA 65,-) 18,-
Best.nr: 5030 FDC 4   
4-blokk FDC. (AFA 225,-) 56,-

Færøyene
Årgang 1983. AFA 73-86 komplett. 
 
 
     
 

Best.nr: 5031 P   
Postfrisk. (AFA 168,-) 59,-
Best.nr: 5031 S   
Stemplet. (AFA 170,-) 59,-
Best.nr: 5031 FDC   
FDC. (AFA 203,-) 59,-
Best.nr: 5031 FDC 4   
4-blokk FDC (AFA 76-77 i hefteblokk, 
AFA 84-86 er ikke med). (AFA 430,-) 110,-
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Island
Best.nr.: 2988 P
Miniark Leiv Eiriksson 1938. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 199-201 
Kat.pris: 
AFA 70,-

85,-

Island
Best.nr.: 5568
2 frimerkehefter 1992: Eksport- og  
handelsanliggender og julefrimerker.  
10 merker i hvert hefte. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 758, 766
Kat.pris:
AFA 200,- ++

85,-

Island
Best.nr.: 5569
2 frimerkehefter 1993: Sport og julefrim-
erker. 10 merker i hvert hefte. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 772, 785
Kat.pris:
AFA 180,- ++

85,-

Island
Best.nr.: 5571
Sport 1994. Begge merker i hefter á  
10 stk. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 787-88
Kat.pris:
AFA 160,- ++

38,-
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145,-

Island
Best.nr.: 5581
Europamerker 1994. Begge merker i 
hefter á 10 stk. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 790-91
Kat.pris:
AFA 375,-

75,-

Island
Best.nr.: 5583
Håndball VM 1995. Sammentrykk i hefte. 
Stemplet.

Kat.nr:
AFA 805-08
Kat.pris:
AFA 130,-

135,-

Island
Best.nr.: 5584
Europamerker 1995. Begge merker i 
hefter á 10 stk. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 811-12
Kat.pris:
AFA 300,- ++

Island
Best.nr.: 8738
Postskip 1995. Pent førstedagsstemplet 
hefte.

65,-
Kat.nr:
AFA 813-16
Kat.pris: 
AFA 110,-
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Se hvilke avdelinger du kan velge: 

SKANFILS 
BONUSORDNING! 
BLI MEDLEM AV SKANFILS BONUSKLUBB
-     for ALLE! 
 
 
NÅ: 10 % BONUS PÅ ALT DU KJØPER HOS SKANFIL FOR SAMLERE AS* 
 
- FLERE NYE MEDLEMSAVDELINGER
- MULIGHET FOR KONTINGENT-MEDLEMSSKAP MED FULLE RETTIGHETER
- UTVIDET BONUSORDNING
- GUNSTIGE VELKOMSTTILBUD 
- EKSTREM-TILBUD VIA E-POST 
 
* Gjelder alle varer i Priskataloger (inkl. Leuchtturm), Skanfil Nytt (inkl. 
tilbuds-varer!) og nettbutikk. Til og med porto gir bonus! 
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F Å  S T Ø R R E  U T B Y T T E  AV  H O B B Y E N : 

Bli Skanfil-medlem!
BONUS 
Som medlem av Skanfils-bonusklubb, får du 
10 % bonus på ALT du kjøper hos Skanfil for 
samlere AS. Ved utløpet av hvert kalenderår, 
får du tilsendt en bonussjekk pålydende 10 % 
av ditt kjøp i løpet av året. Minimumsbeløp for 
en bonussjekk er 50 kr. Sammen med bonus-
sjekken sendes en bestillingsliste som kan 
brukes ved bestilling av varer for bonusbeløpet. 
Bestilling av bonusvarer må skje innen 1 år og 
betinger at du fortsatt er medlem av Skanfil.  
 
SKANFIL NYTT
I Skanfil Nytt hver måned finner du en beskrivelse 
av Månedens Tilbud. Tilbudet i DINE avdeling(er) 
sendes deg automatisk såfremt du ikke avbestiller 
innen den angitte fristen. I stedet for, eller i tillegg til 
Månedens Tilbud i dine avdeling(er), kan du bestille 
andre Månedens Tilbud eller andre tilbud fra Skanfil 
Nytt. Skanfil Nytt er nemlig fullt av gode tilbud. 
Noen av disse har vi kun i små antall, og da har 
Skanfil-medlemmene ofte fortrinnsrett.  

NETTBUTIKK
På www.skanfil.no finner du hele vareutvalget 
i Skanfil Nytt, Priskatalogene og mye mer. Her 
kan du endre dine kunde-opplysninger, avbe-
stille og bestille Månedens Tilbud og andre varer. 
Ekspedisjonstiden er oftest hurtigere når du bruker 
internett, og du får umiddelbart reservert varer som 
finnes i begrenset mengde.
 
EKSTREM-TILBUD 
Vi har til stadighet små mengder av gode varer - det 
være seg frimerker, mynter, rekvisita eller andre ting 
- som vi ønsker å selge ut for å få plass til nyheter. 
Hvis vi har registrert din e-postadresse, vil du få 
tilsendt disse ”ekstrem-tilbudene”, hvor prinsippet 
”førstemann til mølla” gjelder.  
 
ABONNEMENTER
Vi har en lang rekke abonnementsmuligheter på 
frimerker, nye albumblad, mynter, kataloger osv. 
Tegner du abonnement, passer vi på at du får sendt 
snarest etter hver utgivelse. Og som medlem får du 
selvsagt bonus... 
 
PORTO OG FORSENDELSE
Vi beregner bare kr. 49,- (+ evt. moms) for porto, 
ekspedisjon og forsikring – uansett vekt. For 
Månedens Tilbud i din avdeling kun 25,-. For uten-
landspakker faktiske porto-kostnader. Du får se 
varene før du betaler – vi vedlegger faktura pr. 14 
dager. Det er imidlertid viktig at betalingsfristen 
overholdes. Hvis vi må purre, tilkommer minst kr. 
49,- pr. gang + eventuelle renter. Men kontakter du 
oss ved betalingsproblemer, finner vi oftest en løs-
ning.Til nye medlemmer og nye forbindelser, samt 
ved mislighold av betalingsfristene, kan forsendelse 
skje mot forskuddsfaktura. Du har 8 dagers returrett 
på varer du ikke er fornøyd med. 
 
GRATIS PRISKATALOG 
Vår 180-siders Priskatalog over bl.a. alle norske  
frimerker sendes GRATIS til alle medlemmer!

For å være medlem av Skanfils bonusklubb må 
du velge en eller flere av disse avdelingene:

A  NORSKE NYHETER
Vi markerer nye utgivelser, utstillinger, jubileer, frimerke-
begivenheter. Særstempler og spesialstempler, filateliprod-
ukter eller helt ferske frimerker, kilovareklipp eller stemplede 
merker. Ofte spesielle utgivelser kun for Skanfils medlemmer, 
dels i samarbeid med Posten eller Norsk Filatelistforbund. 

B  NORGE STANDARD
Alle Norges frimerker enkeltvis, serier, pakker, stemplet, postfrisk, 
FDC. Her kan du bygge opp eller komplettere din Norge-samling. 

C  NORDEN I
Danmark, Færøyene, Grønland, DVI. Frimerker postfrisk og 
stemplet, FDC, brev og andre objekter fra disse land.

D  NORDEN II
Samme som avdeling C, men fra Sverige, Finland, Åland, Island. 

E  ALL VERDENS FRIMERKER 
Enkeltmerker, serier, pakker fra hele verden. Landevis  
eller etter motiv. 

K  KONTINGENTMEDLEMSSKAP 
Hvis du ønsker å være medlem av Skanfils Bonusklubb uten å 
måtte passe på evt. månedlige avbestillinger, kan du bli medlem av 
avd. K. Vi sender deg faktura på 290 kr som dekker ett kalenderårs 
medlemsskap. Du får tilsendt Skanfil Nytt og har alle medlemsfordeler.  
 

M  FOR MYNTSAMLERE
Spennende mynttilbud fra mange land. Også norske mynter. 
 

N  NORVEGIANA               
Norge og nordmenn blir ofte markert i utlandet, på frimerker og 
noen ganger mynter eller andre samleobjekter. Nobelvinnere, 
sportsutøvere osv. er gjengangere. Gjennom medlemsskap i 
avd. N kan du lage din egen historiske Norvegiana-samling! 
 

S  FOR SEDDELSAMLERE
Spennende seddeltilbud fra mange land. 
 
 
Månedens Tilbud koster normalt 150 - 300 kr. 

DU KAN VELGE EN ELLER FLERE AVDELINGER!
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Jeg ønsker prøveeksemplar av Skanfils auksjonskataloger.

JA - Jeg ønsker å være medlem av SKANFIL og kunne kjøpe frimerker, mynter, sedler og  
rekvisita til de laveste priser! Månedens Tilbud tilsendes de månedene det ikke avbestilles.  
Jeg får alle medlemsfordelene.

VERV DIN SAMLERVENN SOM SKANFIL-MEDLEM

SOM VERVER FÅR DU 
TILSENDT ET TILGODEBEVIS PÅ 

KR. 150,KR. 150,--  FOR HVERT NYTT MEDLEM! 

Tilgodebeviset kan brukes ved bestilling av varer  
fra våre lister, og sendes så snart det nye  
medlemmet har betalt første forsendelse fra oss.

Vervet av medlem nr:  

Navn: 

Adr.:

Postnr./sted:

Navn: .................................................................................

Adr.: ...................................................................................

Postnr./sted: ......................................................................

Fødselsår. ..................................  Tlf.: ..............................

...........................................................................................
Egen underskrift Foresattes underskrift (hvis under 18 år)

Innmeldingskupong

       JA - jeg ønsker å bli 
medlem av SKANFIL og 
kunne kjøpe frimerker, mynter, 
sedler og rekvisita til de  
laveste priser! Månedens 
Tilbud tilsendes de månedene 
det ikke avbestilles. Jeg får 
alle medlemsfordelene.

INNMELDINGSKUPONG A NORSKE NYHETER
B NORGE STANDARD
C NORDEN I
D NORDEN II
E ALL VERDENS FRIMERKER
K KONTINGENTMEDLEMSSKAP
M FOR MYNTSAMLERE
N NORVEGIANA
S FOR SEDDELSAMLERE

NYTT MEDLEMSSKAP

Endring av medlemsskap

Evt. kundenr. i SKANFIL: .................................................

Navn: ......................................................................................

Adresse: .................................................................................

................................................................................................

Postnr./Sted: ..........................................................................

Fødselsår:........................  Telefon: .......................................

.................................................  .............................................
                  Egen underskrift                           Foresattes underskrift (hvis under 18 år)

A B C D E K* M
Kryss av en eller flere avdelinger:

N S
*Faktura tilsendes

Navn: .................................................................................

Adr.: ...................................................................................

Postnr./sted: ......................................................................

Fødselsår. ..................................  Tlf.: ..............................

...........................................................................................
Egen underskrift Foresattes underskrift (hvis under 18 år)

       JA - jeg ønsker å bli 
medlem av SKANFIL og 
kunne kjøpe frimerker, mynter, 
sedler og rekvisita til de  
laveste priser! Månedens 
Tilbud tilsendes de månedene 
det ikke avbestilles. Jeg får 
alle medlemsfordelene.

INNMELDINGSKUPONG A NORSKE NYHETER
B NORGE STANDARD
C NORDEN I
D NORDEN II
E ALL VERDENS FRIMERKER
K KONTINGENTMEDLEMSSKAP
M FOR MYNTSAMLERE
N NORVEGIANA
S FOR SEDDELSAMLERE
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Innmeldingskupong

Er du ny SKANFIL-medlem, kan du bestille fra disse 
utrolige tilbudene. Tilbudene gjelder kun for nye med-
lemmer, du kan bare bestille inntil 4 forskjellige tilbud. 

Benytt sjansen!

Best nr. V 2
KUN KR. 39,-

To V-merker. NK 266 
og 291. Postfrisk. 
Normalpris 180,-.  
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 2

Best nr. V 3
KUN KR. 295,-

14 ulike signaturbrev 
samfunnsprofiler m/origi-
nale signaturer. Normalpris 
1260,-.Utrolig velkomspris!

TILBUD 3

Best nr. V 4
KUN KR. 69,-

Sju forskjellige islandske mini-
ark, postfrisk. Følgende AFA-
nr.: 357-59A, 589, 606, 659, 
671, 706, 739. (AFA 370,-).
Utrolig velkomspris!

TILBUD 4

Best nr. V 5
KUN KR. 19,-

25 forskjellige frimerker fra 
ulike land, hvorav 2 mini-
ark. Alle utgitt i anledning 
Lillehammer 94. Normalpris 
48,-.Utrolig velkomspris!

TILBUD 5

NK 4. Stemplet.
Normalpris 115,-.  
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 1

Best nr. V 1
KUN KR. 39,-

Best nr. V 7
KUN KR. 49,-

20 kr Ibsen 2006 
BU i blisterpakning. 
Normalpris 100,-.  
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 7

Best nr. V 8
KUN KR. 98,-

30 forskjellige sedler fra 
30 forskjellige land. God 
geografisk spredning. 
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 8

Best nr. V 9
KUN KR. 95,-

Filatelistisk Årbok. 8 stk. 
ulike 2003/2012 uten 
minneark.  
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 9

Best nr. V 10
KUN KR. 19,-

Lupe + frimerkepinsett. 
Normal-pris 81,-. 
Utrolig velkomstpris!

TILBUD 10

200 gram vaskede merker 
fra hele verden, mye BM/
motiv. Normalpris 150,-. 
Utrolig velkomspris!

TILBUD 6

Best nr. V 6
KUN KR. 69,-

Stølsmyr 24 
Boks 2030 – 5504 Haugesund
Tlf. 52 70 39 40
E-mail: skanfil@skanfil.no
Den norske Bank 5337.05.39800

Antall Best.
nr. Varebetegnelse Pris

JEG BESTILLER FØLGENDE:

Konkurransesvar:

SERVICE-KUPONG/BESTILLINGSLISTE

August 2022

For medlemmer 
av Skanfil:

Jeg avbestiller 
MånedensTilbud 

avd.:______________

Dato: Medlem/kundenr.:

Navn:

Adresse:

Postnr./sted: 

E-mailadresse:

10
kun til nye medlemmer

Velkomst- 
tilbud
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**   O

BESTILLINGSLISTE
ENKELTFRIMERKER • LAND:  …………………………………………………………………………………………

Kat.nr. O   X  XX Pris For
Skanfil Kat.nr. Pris For

Skanfil

Evt. max kjøpesum:
    Jeg ønsker alternativt 
stemplede/ubrukt/postfriske 
merker hvis pris er ca. lik eller 
lavere.
   Jeg ønsker merker med 
småfeil til sterkt redusert pris, 
hvis prima er utsolgt (merker 
over 100 kr.).

Kat.nr. Pris For
Skanfil

SKANFIL - BOKS 2030 - 5504 HAUGESUND - TELEFON 52 70 39 40 Husk
avsender

Katalog som er brukt: …………………………………………………………

 Pris etter Skanfils katalog
 Pris etter AFA/Michel/……………………………

O    X   XX O    X   XX

HUSK Å OPPGI OM DET SKAL VÆRE STEMPLET (O) ELLER POSTFRISK (XX) / UBRUKT (X)

Hvis noen merker er utsolgt, 
ønskes i stedet:

Kat.nr. Pris For
SkanfilO    X   XX

Du kan også bestille på www.skanfil.no
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245,-

Island 1991
Best.nr.: I 1991 P
Komplett årgang 1991, postfrisk.

Kat.nr:
AFA 733-52
Kat.pris: 
AFA 546,-

220,-

Island 1992
Best.nr.: I 1992 P
Komplett årgang 1992, postfrisk.

Kat.nr:
AFA 753-71
Kat.pris: 
AFA 488,-

125,-

Island 1993
Best.nr.: I 1993 P
Komplett årgang 1993, postfrisk.

Kat.nr:
AFA 772-86
Kat.pris: 
AFA 280,-

140,-

Island 1994
Best.nr.: I 1994 P
Komplett årgang 1994, postfrisk.

Kat.nr:
AFA 787-802
Kat.pris: 
AFA 311,-
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Island
Best.nr.: 5267
Geysir. 50 øre mørkgrønn. Postfrisk.

175,-
Kat.nr:
AFA 198
Kat.pris: 
AFA 400,-

Island
Best.nr.: 2121
5 aur grønn Dobbelthoder 1915-18. 
Fintagget. Prima postfrisk. Tidligere 
tilbudspris kr 850,-.

Kat.nr:
AFA 79
Kat.pris: 
AFA 2000,-

680,-
Nå kun

÷20%

290,-

Sverige
Best.nr.: 2876
Serie Kong Gustaf II Adolf 1932, inkl. 
begge tagginger. Postfrisk. 

Kat.nr:
AFA 217-20
Kat.pris: 
AFA 640,-

425,-

Sverige
Best.nr.: 8670
Riksdagen 500 år 1935. Komplett serie 
inkl. begge tagginger. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 225-30,  
225B-27B
Kat.pris: 
AFA 1005,-
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Sverige
Best.nr.: D0713
Serie St. Birgitta 1941, postfrisk. Inkl. par 
av 15 øre. Tidligere tilbudspris kr 220,-.

Kat.nr:
AFA 294-95
Kat.pris: 
AFA 508,-

110,-
Nå kun

÷50% Sverige
Best.nr.: 2575
1944. Komplett postfrisk årgang inkl.  
heftepar. 

155,-
Kat.nr:
AFA 310-16
Kat.pris: 
AFA 350,-

Åland
Best.nr.: 2475
7 ulike FDC med gutterpar 1984-86.  
AFA 7, 10, 11-13, 15 og 19.

Kat.pris:
Facit 675,- 195,-

Åland
Best.nr.: 2476
8 ulike FDC med gutterpar 1987-88.  
AFA 23, 25, 26, 27, 28-30 og 31.

Kat.pris:
Facit 655,-195,-
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Vest-Tyskland
Best.nr.: 5194
Pakke med 210 forskjellige ubrukte merker 
utgitt i perioden 1949-1979. Innhold varierer fra 
pakke til pakke. I hver pakke er det også noen 
av de dyre merkene fra de første årene. Mest 
postfrisk, men noen få kan ha hengselrest. 
Høy katalogverdi.

350,-

Vest-Tyskland
Best.nr.: 5195
Stor pakke med ca. 340 forskjellige postfriske 
merker, samt ca. 15 forskjellige miniark, utgitt i 
perioden 1980-2010. Innhold varierer fra pakke 
til pakke. Et vell av flotte motiv fra tysk kultur, 
historie og natur. Høy katalogverdi.

650,-

Tyskland
Best.nr.: 3738
130 forskjellige velgjørenhetsmerker/tilleggs-
verdier fra Vest-Tyskland og Berlin. Mange 
komplette serier. Meget god stemplet kvalitet. 
Innhold vil variere litt fra pakke til pakke. 
Tidligere tilbudspris kr 650,-.

 
 
Kat.pris:
Michel € 230,-

325,-
Nå kun

÷50%

220,-

Tyskland
Best.nr.: E1021
Sammenstilling med ca. 25 ulike pent 
stemplede miniark fra Vest-Tyskland/
Tyskland. Innholdet vil variere noe fra 
pakke til pakke. Katalogverdi ca. € 100,-. 
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Nederland
Best.nr.: E0310
Årganger 1973-74 komplett i hoved- 
nummer, inkl. miniark. Postfrisk. Tidligere 
tilbudspris kr 216,-.

Kat.nr:
AFA 1007-43
Kat.pris:
AFA 590,-

108,-
Nå kun

÷50%

59,-

Latvia
Best.nr.: 8326
14 ulike merker utgitt 1991/92. Postfrisk.

Kat.nr:
AFA 317/340
Kat.pris:
AFA 152,-

75,-

Litauen
Best.nr.: 8327
33 forskjellige postfriske frimerker utgitt i 
perioden 1990/1993.

Kat.nr:
AFA 454/524
Kat.pris:
AFA 238,-

390,-

Frankrike
Best.nr.: 5585
5-stripe Nationalhjelpen 1943. Stemplet.

Kat.nr:
AFA 578-82
Kat.pris:
AFA 800,-
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Frankrike
Nordmenn forbinder Frankrike med vakker natur, kunst og kultur og god mat og godt drikke. Men 
landet har også utgitt noen av verdens vakreste frimerker, ofte i ståltrykk. Franske frimerker er 
populære blant norske samlere. Fra vårt rikholdige lager har vi satt sammen spennende frim-
erkepakker sortert etter årstall. Hver pakke har forskjellig innhold. Det er blanding av stemplede 
og ubrukte/postfriske merker, og noen av merkene finnes det flere av i hver pakke. Normalkvalitet. 
Høy katalogverdi.  

Best.nr.:

5311-1 Dublettpakke 1849-
1920. Ca. 70 merker. 795,-

5311-2 Dublettpakke 1920-
1939. Ca. 130 merker. 295,-

5311-3 Dublettpakke 1940-
1949. Ca. 230 merker. 295,-

5311-4 Dublettpakke 1950-
1959. Ca. 250 merker. 295,-

5311-5 Dublettpakke 1960-
1969. Ca. 440 merker. 395,-

5311-6 Dublettpakke 1970-
1974. Ca. 185 merker. 230,-

5311-7 Dublettpakke 1975-
1979. Ca. 190 merker. 230,-

5311-8 Dublettpakke 1980-
1984. Ca. 210 merker. 275,-

5311-9 Dublettpakke 1985-
1989. Ca. 130 merker. 195,-

5311-10 Dublettpakke 1990-
1994. Ca. 150 merker. 230,-

5311-11 Dublettpakke 1995-
1999. Ca. 110 merker. 150,-

5311-12 Dublettpakke år 2000 og 
nyere. Ca. 160 merker. 295,-
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Bosnia 
Herzegovina
Best.nr.: 8323
Miniark Europamerker 2004, med ferie og 
fritid som tema. Postfrisk. Tidligere tilbuds-
pris kr 27,-.

Kat.nr:
AFA 129
Kat.pris:
AFA 162,-

16,-
Nå kun

÷40%Albania
Best.nr.: 8439
20, 30 og 50 leke Industribygninger 1963. 
Postfrisk. Tidligere tilbudspris kr 48,-.

Kat.nr:
AFA 799-801
Kat.pris:
AFA 240,-

24,-
Nå kun

÷50%

Engelsk fotball
Best.nr.: 5170
8 forskjellige ark a 10 merker med frimerke-
motiv Liverpool, Manchester Utd., Leeds, 
Arsenal, Everton, Tottenham, Derby og 
Portsmouth. Lag fra 1987-88 sesongen.

95,-

Tonga
Best.nr.: 3798
3 selvklebende frimerker fra 1978, med overtrykk 
på frimerker utgitt i 1976 i forbindelse med USAs 
uavhengighetserklæring 200 år. Ark med 20 stk  
av hvert merke. Selve uavhengighetserklæringen 
er trykket på baksiden av arkene! Litt stukede 
hjørner forekommer. Katalogverdi hele € 506,- 
(NOK 5000,-).

95,-
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Album til 100 førstedagsbrev
Leuchtturm-album til førstedagsbrev, postkort, etc. med 50 faste dobbelsidige,  
klare ark, uten kjemiske tilsetningsstoffer festet til albumryggen. For 100 brev,  
maks 195 x 130 mm. Total størrelse 230 x 150 x 80 mm. Uten kassett.  
Normalpris kr 221,-. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tilbud: 
Best.nr.

322 665 Kongeblå Nå kun 145,- pr. stk

301 469 Burgunder Nå kun 145,- pr. stk

330 709 Skogsgrønn Nå kun 145,- pr. stk

®

Norgesalbum 1855–2004
komplett i 2 bind

Bind I 1855–1979 Kr 990,–   KUN Kr 890,–
Bind II 1980–2004 Kr 990,–   KUN Kr 890,–

®

Norgesalbum 1855–2004
komplett i 2 bind

Bind I 1855–1979 Kr 990,–   KUN Kr 890,–
Bind II 1980–2004 Kr 990,–   KUN Kr 890,–
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Album til 200 førstedagsbrev
Leuchtturm FDC-album med 50 faste dobbelsidige, klare ark, uten kjemiske tilset-
ningsstoffer og integrerte svarte mellomark festet til albumryggen. For 200 brev, 
maks 195 x 130 mm. Total størrelse 280 x 290 x 86 mm. Med kassett.  
Normalpris kr 494,-. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tilbud: 
Best.nr.

333 112 Kongeblå, inkl. kassett Nå kun 325,- pr. stk

319 991 Burgunder, inkl. kassett Nå kun 325,- pr. stk

315 375 Skogsgrønn, inkl. kassett Nå kun 325,- pr. stk

®

Norgesalbum 1855–2004
komplett i 2 bind

Bind I 1855–1979 Kr 990,–   KUN Kr 890,–
Bind II 1980–2004 Kr 990,–   KUN Kr 890,–

®

Norgesalbum 1855–2004
komplett i 2 bind

Bind I 1855–1979 Kr 990,–   KUN Kr 890,–
Bind II 1980–2004 Kr 990,–   KUN Kr 890,–
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Runde myntkapsler ULTRA
Leuchtturms ULTRA premium myntkapsler er laget av spesielt ripebestandig glassklar 
polyakryl (PMMA). Kapsler uten gripekanter er tilgjengelig for alle de vanlige mynt- 
størrelsene mellom 17 og 41 mm. Sikker lås, men likevel lett å åpne. Selges i pakker  
a 10 kaplser med samme størrelse. 
Se Leuchtturms priskatalog for myntutstyr  
2022, side 88-89, for oversikt over de ulike  
størrelsene. Har du ikke denne, kontakt  
oss, og vi sender deg en! 
Normalpris kr 65,-  
pr. pakke.

Runde myntkapsler PERFECT FIT
Leuchtturms ULTRA premium myntkapsler finnes også spesialtilpasset mange av de vanligste 
myntene. Kapslene er tilgjengelige for alle euro-myntene og for de vanligste bullion-myntene – 
			           nøyaktige mål sørger for at myntene sitter godt festet og ikke 
			           kan bevege seg. Helt perfekt passform! 
			           Kapslene er laget av polyakryl (PMMA), noe som gjør at de er  
				    svært motstandsdyktige mot riper og at myntene blir vist  
				    frem på en utmerket måte. 
				    Selges i pakker a 10 kaplser med samme størrelse. 
				    Se Leuchtturms priskatalog for myntutstyr 2022, side  
				    88-89, for oversikt over de ulike størrelsene. Har du ikke  
				    denne, kontakt oss, og vi sender deg en! 
						      Normalpris kr 65,- pr. pakke.

35,-
Nå kun

35,-
Nå kun
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U T E N L A N D S K E  S E D L E R P O LY M E R S E D L E R

Trinidad og Tobago
Best.nr.: 90392
100 dollars 2019 i kv. UNC. P-48. 

Libanon
Best.nr.: 80608
100.000 livres 2020 i kv. UNC. P-ny. 
Jubileumsseddel. 100-års markeringen 
for opprettelsen av Libanon.

Mauritania
Best.nr.: 90391
20 ouguiya 2020 i kv. UNC. P-ny. 

Thailand
Best.nr.: 90389
20 bath 2022 i kv. UNC. P-Ny. 

Kina
Best.nr.: 90388
20 yuan i kv. UNC. Olympiske leker. 
Vanlig papirseddel følger også med.

Kuwait
Best.nr.: 90390
1 dinar 2001 i kv. UNC. P-PCS2. 
Commemorative.

35,-

325,- 325,-

125,-

25,- 200,-
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U T E N L A N D S K E  S E D L E R U T E N L A N D S K E  S E D L E R

Comoros
Best.nr.: 65195
2000 francs 2005, kvalitet UNC. Landsbyhytter 
på framsiden og med en moské og markeds-
plass på baksiden.

120,-

Qatar
Best.nr.: 65500
10 riyals (2008). Kv. UNC. Våpenskjold til 
høyre og venstre. Bak: Tradisjonell båt (dhow) 
og sanddyner.

65,-
Afghanistan
Best.nr.: 67891
1000 afghanis SH 1370 (1991) kval. UNC. 
Moskeen i Mazar-e-Sharif til høyre, Seiersbuen 
i nærheten av Kabul bak.

20,-

Tyskland
Best.nr.: 67915
20 millionen mark 1923, kval. AU. 
Inflasjonsseddel datert 25. juli 1923 med lilla 
farger på høyre siden. Baksiden er uten trykk.

45,-
Yemen
Best.nr.: 67930
100 rials 2018, kval. UNC – (tellemerke).
Rekke med trær i senter,  terrasserte  
bakker langs fjellsider bak.

20,-

Kroatia
Best.nr.: 66574
100 000 dinara 1993, kvalitet UNC. Portrett av 
Ruder Boskovic i senter, Bak: statue av  
sittende Glagolica (Mother Croatia).

40,-
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U T E N L A N D S K E  S E D L E R U T E N L A N D S K E  S E D L E R

Congo Dem. Rep.
Best.nr.: 66575
200 francs 2000 (2003), kvalitet UNC. Mann og 
kvinne jobber med innhøsting til venstre, fire 
menn med tømmer stokker bak.

 

40,-

Brunei
Best.nr.: 66576
1 ringgit (dollar) 1994, kvalitet UNC. Sultan 
Hassanal Bolkiah I til høyre, på baksiden et 
oversiktsbilde av Bandar Seri.

65,-
Italia
Best.nr.: 66577
2000 lire 1983, kvalitet UNC. Galileo Galilei 
i senter (1564-1642) var både filosof, 
fysiker og astronom. Han er mest kjent for 
forbedringer av det astronomiske teleskopet. 
Stjernetegnene finner en på baksiden.

90,-

Iran
Best.nr.: 66578
50 rials (1978-79), kvalitet UNC. Etter den Islamske 
revolusjonen ble en del ubrukte sedler overtrykt 
med flere arabesque design over Shah Pahlavi 
og med caligrafisk persisk tekst over vannmerket. 
Denne seddelen har overtrykk type D på seddel 
P-101e som ble utgitt i perioden 1974 til 1979.

70,-
Latvia
Best.nr.: 66579
50 rublu 1992, kvalitet UNC. Symmetrisk 
design uten bilde. Første serien etter  
løsrivelsen fra USSR i 1991.

60,-

Kenya
Best.nr.: 68051
200 shillings 2019, kval. UNC. I et ledd i å få bukt med 
korrupsjon og svarte penger har Kenya gitt ut en ny 
serie sedler. Disse har Kenyatta International Convention 
Center med statue av Kenyatta i senter, en av «The Big 
Five», her et neshorn i nedre høyre hjørne. Bak: Her er 
temaet helse, utdanning og idrett.

45,-
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U T E N L A N D S K E  S E D L E R A B O N N E M E N T

India
Best.nr.: 68053
20 + 100 rupees 2018-19, kval. UNC – (telle-
merke). Sett med to sedler fra den nye serien i 
India - portrett av Mahatma Gandhi i senter og 
med Ellora Caves og Rani Ki Vav på baksiden.

60,-

Finland
Best.nr.: 68062
10 markkaa 1986, kval. UNC. Paavo 
Nurmi til venstre, Helsinki Olympiske  
stadion bak (uten litra).
 

90,-
Liberia
Best.nr.: 68064
100 dollars 2016, kval. UNC. William R. Tolbert 
Jr. i senter, kvinne med barn på et marked på 
baksiden. Papiret er noe bølgete.

90,-

Bolivia
Best.nr.: 68070
20 bolivianos (2018) kval. UNC. Tre kjente personer i 
Bolivia: Pedro Ignacio Muiba, Tomás Katari og Genoveva 
Ríos. Bak: Laguna bay til venstre og en Caimán negro 
(svartkaiman, en av de store krokodillene) i senter. Dette 
er andre seddelen i den nye serien fra den multinasjonale 
staten Bolivia. (Estado Plurinacional de Bolivia).

85,-
East Caribbean States
Best.nr.: 67066
5 dollar (2008), kvalitet UNC – (tellemerke). Dronning 
Elizabeth II til høyre. Admiral’s hus i Antigua og Barbuda 
til venstre og Trafelger Falls i Dominica til høyre på bak-
siden. Dette er den nye fellesutgaven fra disse øyene, 
uten de forskjellige bokstavene for hver øy og strek-
kodene nede i venstre hjørne som var typiske tidligere.

165,-

Cayman Islands
Best.nr.: 67069
1 dollar 2006, kv. UNC – (tellemerke). Cayman 
Islands består av tre øyer som ligger sør for Cuba 
og nordvest for Jamaica. Som britisk kronkoloni 
har de Dronning Elizabeth II på sine sedler, også 
på denne, og fisk og koraller på baksiden.

 

75,-
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U T E N L A N D S K E  S E D L E R

Sommer-OL 2024 i Paris
I perioden 26. juli - 11. august 2024 vil de 33. olympiske sommerleker arrangeres i Paris.  
Det vil da bli konkurrert i 32 ulike idretter med til sammen 329 øvelser. I tillegg til de ordinære 
olympiske sommeridrettene er breakdancing, skateboarding, sportsklatring og surfing tatt inn i 
programmet for 2024.
De fleste øvelsene arrangeres i og rundt Paris, inkludert forstedene Saint-Denis, Le Bourget, 
Nanterre, Versailles og Vaires-sur-Marne. Håndballkampene spilles på Stade Pierre-Mauroy i Lille, 
mens seiling og surfing arrangeres i henholdsvis Marseille og Teahupoo. Fotball skal spilles i syv 
franske byer.
Monnaie de Paris har startet utgivelsen av en rekke mynter til disse lekene. Hovedserien består 
av 15 sølv- og 15 gullmynter, hvor de 3 første i serien ble utgitt i 2021 og deretter kommer det 4 
mynter hvert år i 2022, 2023 og 2024. Vi har sikret oss et begrenset antall av disse myntene og 
har vi gleden av å kunne tilby disse i et abonnement, med utsendelse av en mynt hver måned for 
2021-utgaven etter bestilling og deretter en mynt etter hvert som de kommer ut.
Sølvmyntene er pålydende 10 euro. 22,2 gram reint sølv. Diam. 37 mm. Opplag 7500. 

Gullmyntene er pålydende 50 euro og veier 7,8 gram reint gull: Diam. 22 mm. Opplag 1000 stk. 
Alle i kvalitet proof. Prisen på sølvmyntene er 900,- pr. stk. og for gullmyntene er prisen 9750,-  
pr. stk. Utgavene fra 2021 er: judo, svømming og rullestol-tennis.  
 
Bestiller du abonnement på myntene over får du med den såkalte Handover-mynten gratis.  
Denne symboliserer overtagelsen fra OL i Tokyo til OL i Paris og viser at stafettpinnen overleveres 

fra en japansk mann til en fransk kvinne. 
I bakgrunnen ser vi Tokyo Tower og Eiffel 
Tower. Baksiden viser det japanske og det 
franske flagget og ringen i det japanske 
flagget beveger seg mot høyre og  
symboliserer de olympiske ringer. 
Emblemet PARIS2024 gjør symbolene 
komplett. Denne mynten koster ellers 95,-. 
 
Bestill abonnement i nettbutikken, eller 
ta kontakt med oss med ditt ønske!

A B O N N E M E N T
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U T E N L A N D S K E  M Y N T E R

2-euro minnemynt 
Best.nr.: 81544
For å markere nedtellingen til sommerlekene i 2024 utgir Monnaie de Paris en 2 euro 
minnemynt i fire år fra 2021. Disse myntene markerer de olympiske leker gjennom 
berømte franske figurer. Den første mynten presenterer a løpende Marianne, med det 
olympiske stadion og Eiffel Tårnet i bakgrunnen som symboliserer byen Paris. Mynten 
leveres i et forsegler presentasjonskort. Disse myntene kommer ikke i vanlig sirkulasjon. 

750,-

OL 2018
Best.nr.: OL-2018-2
OL 2018 i Pyeongchang, Sør-Korea. Serie 2. 
7 mynter hvor alle illustrerer aktive utøvere 
i forskjellige sportsgrener. Alle myntene er i 
proof kvalitet. Sølvmyntene leveres i 1/2 oz 
0,999 sølv med et opplag på KUN 25.000 av 
hver mynt.

OL 2024
Best.nr.: 81543
The handing over of the Olympic flag, 
Tokyo til Paris. Denne mynten symboliserer 
overtagelsen fra OL i Tokyo til OL i Paris og 
viser at stafettpinnen overleveres fra en japansk 
mann til en fransk kvinne. I bakgrunnen ser vi 
Tokyo Tower og Eiffel Tower. Baksiden viser 
det japanske og det franske flagget og ringen 
i det japanske flagget beveger seg mot høyre 
og symboliserer de olympiske ringer. Emblemet 
PARIS2024 gjør symbolene komplett. Mynten 
leveres i kapsel.

95,- 4995,-

U T E N L A N D S K E  M Y N T E R
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U T E N L A N D S K E  M Y N T E R U T E N L A N D S K E  M Y N T E R

Finland
Best.nr.: 90383
2 euro 2022. 100 years national ballet.  
I farger. Leveres i kapsel.

Spania
Best.nr.: 90384
2 euro 2022. Garajonay National Park.  
I farger. Leveres i kapsel.

Slovenia
Best.nr.: 90385
2 euro 2022. 150th birthday of Joze 
Plecnik. I farger. Leveres i kapsel.

Spania
Best.nr.: 90386
2 euro 2022. 500th Anniversary - First 
Circumnavigation. Juan Sebastián 
Elcano. I farger. Leveres i kapsel.

Fiji
Best.nr.: 90387
Half dollar 2022. Hubble Telescope.  
1 oz titanium. Denne minnemynten hyller det 
berømte Hubble-romteleskopet som ble lansert 
i 1990. Mynten har et fantastisk design og blir 
levert i kapsel sammen med etui og ekthets-
sertifikat. Begrenset opplag på 5000 stk.

USA
Best.nr.: 81552
Morgan dollar 2021 S, kv. 0. 
100-årsjubileum for Morgan sølvdollar.
Myntmerke S er for San Francisco. 

95,-

95,- 95,-

165,-

395,- 2500,-
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2 - E U R O M Y N T E R

Hellas
Best.nr.: 74209 
2 euro 2018, kv UNC. 
Dodekanes.Leveres i 
kapsel.

Italia
Best.nr.: 74287
2 euro 2018, UNC. 
Helsedepartementet 
60 år. Leveres i  
kapsel.

Malta
Best.nr.: 74288
2 euro 2018, UNC. 
Kulturarv. Leveres i 
kapsel.

50,-

50,-

50,-

Luxembourg
Best.nr.: 74289
2 euro 2018, UNC. 
175 år siden Grand 
Duke Guillaumes død. 
Leveres i kapsel.

Finland
Best.nr.: 74207
2 euro 2018, CUNi i 
UNC kvalitet. Motiv: 
Finish Sauna Culture. 
Leveres i kapsel.

Spania
Best.nr.: 74208
2 euro 2018, CuNi i 
UNC kvalitet.  
Motiv: 75 års jub for 
Kostis Palamas død. 
Leveres i kapsel.

Latvia
Best.nr.: 74210
2 euro 2018, CuNi i 
UNC kvalitet. Motiv: 
Zemgale. Leveres i 
kapsel.

50,-

50,-

50,-

Spania
Best.nr.: 74567

2 euro 2019. Gamle 
byen Avila. Leveres i 
kapsel.

 

50,-

50,-

U T E N L A N D S K E  M Y N T E R
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2 - E U R O M Y N T E R U T E N L A N D S K E  M Y N T E R

Finland
Best.nr.: 74206
2 euro 2018, CuNi i Proof kvalitet. Motiv: 
Finish Sauna Culture. Leveres i eske.

 

295,-

Belgia
Best.nr.: 74372
2,5 euro 2018. 400 år Mount of Piety. 
Leveres i blisterkort.

150,-

Kypros
Best.nr.: 40256
5 euro 2015. Afrodite. Normalpris 650,-.

350,-Nå kun

Kypros
Best.nr.: 74370
5 euro 2018, sølv proof. I 2018 har Kypros 
vært medlem av EU i 10 år.

725,-
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U T E N L A N D S K E  M Y N T E R U T E N L A N D S K E  M Y N T E R

Malta 
Best.nr.: 75576
10 euro 2019, sølv proof. Suez kanal. Jublieums-
mynt fra Malta til minne om 150-årsjubileet for 
åpningen av Suez-kanalen, en begivenhet som 
hadde stor innvirkning på Maltas økonomi. Baksiden 
av sølvmynten viser dampskip som passerer Suez-
kanalen, og ble designet og gravert av Matyas Houf. 
Forsiden, som bærer våpenskjoldet til Republikken 
Malta, ble designet av Noel Galea Bason. Mynten 
ligger i flott original blå eske med sertifikat fra 
Central Bank of Malta. Normalpris 895,-.

695,-Nå kun

Irland
Best.nr.: 74371
15 euro 2018, sølv proof. Det var i dette 
året for 100 år siden at kvinnene fikk 
stemmerett i Irland. Normalpris 950,-.

795,-Nå kun

Slovenia
Best.nr.: 51322
30 euro 2008, sølv proof. Valentin Vodnik. 
Normalpris 825,-.

660,-Nå kun

Sør-Afrika
Best.nr.: 68080
Rise of the dinosaures. 25 rand 2019. 
BU. 1 oz. 99,9 % sølv. Mynten leveres i 
en seks siders folder med tekst og bilder. 
Normalpris 550,-.

395,-Nå kun
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U T E N L A N D S K E  M Y N T E R U T E N L A N D S K E  M Y N T E R

Frankrike
Best.nr.: 73436
10 euro 2018 sølv proof. Baroque & Rococco. 
Vekt: 22,2 g. Opplag: 10 000. Mynten leveres 
i original eske med nummerert sertifikat fra 
Monnaie de Paris.

695,-

Frankrike
Best.nr.: 74516
20 euro 2019, sølv proof. Marianne, som 
er et symbol på Den frankse republikk. I 
2019 hyller hun broderskap som er sym-
bolisert ved bokstaven “F” (Fraternity). 
Her vises hender som knytter menn og 
kvinner sammen. 

495,-

Canada
Best.nr.: 74518
1 dollar 2019. 75-årsjubileum for D-dagen. 
14.000 canadiere stormet strendene i Normandie. 
For de fleste var nok dette deres første kamp 
noensinne, selv om de hadde trent på dette i 
flere måneder, så ble det en fryktelig opplevelse. 
Denne mynten er laget for å sette et menneskelig 
ansikt på en historisk begivenhet. 

595,-

Belgia
Best.nr.: 74368
10 euro 2018, sølv proof. I 2018 var det 
40 år siden den kjente Belgiske artisten, 
lyrikeren og komponisten Jacques Brel 
gikk bort, bare 49 år gammel.

750,-
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U T E N L A N D S K E  M Y N T E R N O R S K E  M Y N T E R

Canada
Best.nr.: 74211
3 dollar 2018 – Freezing Moon. Dette er den 
11. mynten i serien «The Thirteen Teachings 
from Grandmother Moon». 7,96 gram sølv. 
Opplag: Kun 4000 mynter. Leveres i original 
rød eske med sertifikat fra RCM. 

495,-

Canada
Best.nr.: 74212
3 dollar 2018 – Falling Leaves Moon. Den 
10. mynten i serien «The Thirteen Teachings 
from Grandmother Moon». 7,96 gram sølv. 
Opplag: Kun 4000 mynter. Leveres i original 
rød eske med sertifikat fra RCM. 

495,-

Tyskland
Best.nr.: 74191
5 x 2 euro 2018. Sloss Charlottenburg 
Berlin. En mynt fra hver av de 5 mynt-
verkene i Tyskland, bokstavene A, D, F, 
G, J. 

Tyskland
Best.nr.: 74192
5 x 2 euro 2018. Helmut Schmidt. En 
mynt fra hver av de 5 myntverkene i 
Tyskland, bokstavene A, D, F, G, J. 

225,- 225,-
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U T E N L A N D S K E  M Y N T E R N O R S K E  M Y N T E R

Proofsett 1991
Best.nr.: 4361-91
Settet inneholder 1 og 5 krone 1991.
Opplag: 20.000 sett. Normalpris 150,-.

Proofsett 1990
Best.nr.: 4361-90
Settet inneholder 1 krone 1990.  
Opplag: 15.110 sett. Normalpris 180,-.

150,- 120,-

5 kroner 1970
Best.nr.: 42495
5 kroner 1970 i kvalitet 0. Leveres i 
HB-ramme. Opplag: 202.300.

1 krone 1967
Best.nr.: 59102
1 krone 1967 i kvalitet 0. Leveres i 
HB-ramme.

150,-200,-

Nå kun Nå kun
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

10 kr 2010
Best.nr.: 74284
Myntrull med 10 kr 2010. Ole Bull 200 år.

1 kr 2007
Best.nr.:40923
Myntrull med 1 kr 2007. 

750,-100,- Kun

2 kr 1906
Best.nr.: 74201
2 kr 1906 i kvalitet 01.

695,-

Gasspoletter
Best.nr.: 66429
“Bergen Gasværk” kom i drift i 1856 og ble 
nedlagt i 1985. Gasspoletter som den gang ble 
brukt er ettertraktede samleobjekter og de finnes 
i flere utgaver. Vi kan her tilby to av disse: Den 
ene med opphevet trykk og bare en S i gas, 
katalog nr. 62.3 og den andre med innslått trykk 
og to SS i gass, katalog nr. 62.4 og til sammen 
katalogverdi kr. 340,- (katalog Norske Poletter 
fra 2003), med over 42 % rabatt.

195,-

G O D E  S K A N F I LT I L B U D
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G O D E  S K A N F I LT I L B U D

Husk at alle tilbud kan 
bestilles i nett- 

butikken, pr. brev,  
telefon eller e-mail -  

og hentes portofritt ved 
en av våre  

avdelinger i Haugesund, 
Oslo, Sarpsborg eller 

Bergen.

KONKURRANSE
Riktig svar i juni: Det offisielle språket på Åland er svensk.      

Vinnere: 81814 Birgitta Andersson, 89033 Svein Håkon Hansen Bamrud og 316439 Steve M. 
Trandem.  
Gavekort pålydende kr 100,- tilsendes. 

Månedens spørsmål:  
I hvilket fylke ligger Nesbyen?



Endelig er vår nye nettbutikk åpnet! Den har flere nye funksjoner, og fungerer 
nå også på mobil og nettbrett. Den gir oss også nye muligheter i framtiden. 
Vi forstår selvsagt at alt som er nytt kan virke forvirrende. Dersom du har 
problemer med å bruke den nye nettsiden, ikke nøl med å ta kontakt med 
oss, så hjelper vi deg i gang! Email: skanfil@skanfil.no, tlf. 52 70 39 40.

Ny nettbutikk!


